

**व्यापार...**

**तेज गिरावट के साथ हुई शेयर बाजार की शुरुआत**

**एजेंसी न्यूज. मुंबई**

देश के शेयर बाजार के शुरुआती कारोबार में सोमवार को तेज गिरावट का रुख है। प्रमुख सूचकांक सेंसेक्स सुबह 9.46 बजे 274.62 अंकों की गिरावट के साथ 38,865.66 पर और निफ्टी भी लगभग इसी समय 95.10 अंक फिसलकर 11,657.70 पर कारोबार करते देखे गए। बंबई स्टॉक एक्सचेंज का 30 शेयरों पर आधारित संवेदी सूचकांक सेंसेक्स सुबह 17.94 अंकों की बढ़त के साथ 39,158.22 पर जबकि नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का 50 शेयरों पर आधारित संवेदी सूचकांक निफ्टी 25.75 अंकों की गिरावट के साथ 11,711.55 पर खुला।

**पेट्रोल के दाम बढ़े,**

**डीजल में राहत**

**एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली**

पेट्रोल के दाम में सोमवार को पांच से छह पैसे प्रति लीटर की वृद्धि दर्ज की गई, लेकिन डीजल के दाम में राहत मिली। हालांकि, आगे तेल के दाम बढ़ने के आसार दिख रहे हैं क्योंकि अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल के भाव में जरबदस्त उछाल आया है। अमेरिका द्वारा ईरान से कच्चे तेल के निर्यात पर पूरी प्रतिबंध लगाने की आशंकाओं के बीच कच्चे तेल के दाम में उछाल आया है। तेल विपणन कंपनियों ने दिल्ली, कोलकाता, और मुंबई में पेट्रोल के दाम में पांच पैसे प्रति लीटर जबकि चेन्नई में छह पैसे प्रति लीटर की वृद्धि की, जबकि देश के चार प्रमुख महानगरों में डीजल के दाम में सात पैसे प्रति लीटर की कटौती की गई।

**मोबाइल गेम के तर्ज पर लांच हुआ छोटा भीम**

**एजेंसी न्यूज. मुंबई**

छोटा भीम की अगली फिल्म छोटा भीम कुंगू फू धमाका के रिलीज से पहले ही इसके निर्माता ग्रीन गोल्ड एनिमेशन एक मोबाइल गेम लेकर आए हैं। गेम में खिलाड़ी छोटा भीम बनकर अपने छह दुरमनों से लड़कर उन्हें हराएंगे। गेम जैसे-जैसे आगे बढ़ेगा इसके लेवल्स और भी रोमांचक और चैलेंजिंग बनते जाएंगे। ग्रीन गोल्ड एनिमेशन के संस्थापक व सीईओ और फिल्म के निर्देशक राजीव चिलाका ने एक बयान में कहा, हम जानते हैं कि लोग छोटा भीम से कितना प्यार करते हैं और हमें यह भी पता है कि आने वाली फिल्म कुंगू फू धमाका की रिलीज के लिए भी लोग समान रूप से उत्साहित हैं, ऐसे में फिल्म की तर्ज पर हमें इस गेम का ख्याल आया जिससे कि मजा दोगुना हो जायेगा। उन्होंने यह भी कहा कि गेम को गेमट्रॉनिक्स द्वारा डिजाइन किया गया है।

**अमेजन ग्राहकों को ठग रही कई कंपनियां**

**एजेंसी न्यूज. सैन फ्रांसिस्को**

फेसबुक रूप पर फर्जी समीक्षा के जरिए कई कंपनियां अमेजन के ऑनलाइन ग्राहकों को ठग रही हैं। इस तरह के घोटाले बहुत-सी छोटी और बड़ी कंपनियों द्वारा किए जा रहे हैं। ये कंपनियां झूठी समीक्षा कर विश्वभर में अमेजन के 2.6 अरब यूजर्स को ठग रही हैं। द गार्जियन की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि झूठी समीक्षा और जानकारी के जरिए फेसबुक रूप में प्रचार-प्रसार किया जा रहा है, ताकि उपभोक्ता वस्तु को खरीदने के लिए उत्सुक हों। चूंकि समीक्षकों को वस्तुओं के लिए वास्तव में भुगतान करना पड़ता है, इसलिए अमेजन को यह विश्वास कराया जा रहा है कि ग्राहक वास्तविक हैं।

**गार्मिन की नजर**

**भारतीय लकजरी**

**वेयरबल बाजार पर**

**एजेंसी न्यूज. नई दिल्ली**

अमेरिका की प्रमुख वेयरबल कंपनी गार्मिन की नजर भारतीय लकजरी स्मार्ट घड़ियों के बाजार पर है और कंपनी ने साल 2019 की तीसरी तिमाही में सुपर प्रीमियम मार्क लाइन अप लांच करने की योजना बनाई है। इंटरनेशनल डेटा कार्पोरेशन की हालिया रिपोर्ट के मुताबिक, साल 2018 में स्मार्ट घड़ियों की बिक्री में 54.7 फीसदी की तेजी आई और वेयरबल डिवाइस की बिक्री में इसकी हिस्सेदारी 29.8 फीसदी रही। साल 2018 की चौथी तिमाही में वेयरबल डिवाइस की वैश्विक बाजार में 31.4 फीसदी की वृद्धि दर्ज की गई और कुल 5.93 करोड़ इकाइयों की बिक्री की गई। नई ऊंचाई पर पहुंच गई। गार्मिन, नए उत्पादों ने साल 2018 की तीसरी तिमाही में मूलभूत वेयरबल श्रेणी में तेजी का दौर वापस लौटा दिया।



राजधानी के गुडियारी गांधी नगर में बढ़ती गर्मी के चलते संगवारी समिति ने लोगों को जानवरों को पानी पिलाने के लिए कोटना का वितरण किया।

# करिश्मा तन्ना के सेक्सी फोटो ने मचाया धमाल

टीवी जगत की जानी मानी एक्ट्रेस करिश्मा तन्ना अपनी खूबसूरती के लिए जानी जाती हैं। करिश्मा का हॉट और बोल्ड अवतार अक्सर इंटरनेट पर वायरल रहता है। एक बार फिर करिश्मा तन्ना का हॉट और सेक्सी अवतार फैंस को दीवाना बना रहा है। दरअसल करिश्मा तन्ना ने लेटेस्ट फोटो ब्लू कलर का सेक्सी गाउन पहना हुआ है। उनके हॉट लुक का अंदाज़ फैंस को इंस्टाग्राम पर काफी पसंद आ रहा है। करिश्मा तन्ना ने ब्लू गाउन के साथ न्यूड मेकअप कैरी किया हुआ है। न्यूड मेकअप में करिश्मा तन्ना गजब की खूबसूरत लग रही हैं। उनका ये बोल्ड और हॉट अवतार उनके फैंस को काफी पसंद आ रहा है। फोटो में करिश्मा तन्ना का स्टाइल और कॉन्फिडेंस फैंस को अद्वैत कर रहा है। करिश्मा तन्ना की सेक्सी फोटो भी इंस्टाग्राम पर मौजूद हैं। जिसे उनके फैंस पेज पर शेयर किया गया है। वह इस फोटो में एक्सपोज़र देती दिख रही हैं। करिश्मा तन्ना सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। करिश्मा तन्ना अक्सर इंस्टाग्राम पर अक्सर अपनी सेक्सी फोटो और वीडियो शेयर करती रहती हैं। उनके फैंस उनके सेक्सी और बोल्ड अवतार को काफी पसंद करते हैं। करिश्मा तन्ना अक्सर इंस्टाग्राम पर अपनी बिकिनी फोटो शेयर करती रहती हैं। करिश्मा तन्ना हाल में ही रणबीर कपूर संग संजू फिल्म में भी नजर आई थीं। इस फिल्म में उनका बिकिनी सीन खूब पॉपुलर हुआ था जिसे आज भी यूट्यूब पर काफी देखा जाता है। उन्होंने इस फिल्म में खूब बोल्ड सीन दिए। करिश्मा तन्ना इसके अलावा सलमान खान के शो बिग बॉस में भी नजर आ चुकी हैं। इस शो में उन्होंने खूब लोकप्रियता हासिल किया। इसके अलावा वह कयामत की रात सीरियल में भी नजर आ चुकी हैं। करिश्मा तन्ना जिस इवेंट में जाती हैं वह खूब फेमस होती हैं।



## धोनी के मास्टर क्लास के बावजूद चेन्नई एक रन से हारी

बंगलुरु। कप्तान महेंद्र सिंह धोनी की नाबाद 84 रन की जबरदस्त पारी के बावजूद चेन्नई सुपरकिंग्स को रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के हाथों आईपीएल-मुकामले में रविवार को रोमांचक संघर्ष में एक रन से हार सामना करना पड़ा जिससे चेन्नई का प्लेऑफ में जाने का इंतजार बड़ गया। चेन्नई को आखिरी ओवर में जीत के लिए 26 रन चाहिए थे और धोनी ने पहली पांच गेंदों पर 4,6,6,2,6 रन जड़ दिए। अंतिम गेंद पर चेन्नई को दो रन की जरूरत थी और धोनी गेंद चूकने पर एक रन लेने की कोशिश की लेकिन शार्दूल ठाकुर रन आउट हो गए। धोनी ने अकेले अपने दम पर मैच को रोमांचक बना दिया। बंगलुरु ने सात विकेट पर 161 रन बनाये जबकि चेन्नई ने आठ विकेट पर 160 रन बनाये। धोनी ने मात्र 48 गेंदों पर पांच चौके और सात छक्के उड़ते हुए नाबाद 84 रन ठोके जो ट्वेंटी-20 में उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर था।

## अफगानिस्तान की टीम का ऐलान, हसन और असगर को मिली जगह

काबुल। तेज गेंदबाज हामिद हसन और पूर्व कप्तान असगर अफगान को विश्व कप के लिए सोमवार को घोषित हुई अफगानिस्तान की टीम में जगह दी गई है जिसमें आईपीएल में खेल रहे राशिद खान और मोहम्मद नबी जैसे खिलाड़ी भी शामिल हैं। गुलबदिन नैब की अगुवाई वाली इस टीम में मोहम्मद शहजाद और स्पिनर मुजीब उर रहमान को भी जगह मिली है। अफगान को पिछले दिनों सभी प्रारूपों की कप्तानी से हटा दिया गया था। हसन को तीन साल बाद टीम में वापसी हुई है हालांकि उनकी फिटनेस अब भी चिंता का सबब है। 31 साल के अफगानिस्तान के इस गेंदबाज ने 32 एकदिवसीय में 56 विकेट लिए हैं। मुख्य चयनकर्ता दौलत खान अहमदजई ने कहा, 'वरिष्ठ गेंदबाज हामिद हसन की टीम में वापसी हमारे लिए अच्छी खबर है। हम हालांकि अगामी अभ्यास मैचों में उनकी फार्म और फिटनेस को परखेंगे।

## मुंबई इंडियंस ने रिवलाड़ियों को 4 दिन की छुट्टी दी

नई दिल्ली। मुंबई इंडियंस ने अपने सभी खिलाड़ियों को चार दिन का ब्रेक दिया है ताकि वे आराम करें, अपने परिवार के साथ समय बिताएं और इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 12वें संस्करण के अंतिम चरण के मैचों में अपना 100 प्रतिशत दें। विश्व कप भी आईपीएल के तुरंत बाद शुरू होगा और भारतीय टीम के कप्तान विराट कोहली ने हमेशा अपने खिलाड़ियों को समझदारी से अपने वर्कलोड को समझदारी से मैनेज करने को कहा है। मुंबई की टीम में शामिल रोहित शर्मा, हार्दिक पांड्या और जसप्रीत बुमराह अगामी विश्व कप में भारतीय टीम से खेलेंगे। टीम के करीबी सूत्र ने कहा, खिलाड़ी हमारी प्राथमिकता है और उन्हें एक ही हिदायत दी गई है कि जो भी करो बल्ले और गेंद से दूर रहो। उन्हें शांति से चार दिन के ब्रेक में आराम करना चाहिए। मुंबई का अगला मैच 25 अप्रैल को चेन्नई के खिलाफ होगा।

## हैदराबाद को वार्नर, बेयरस्टो की कमी खलेगी: विलियमसन

हैदराबाद। सनराइजर्स हैदराबाद के लिए डेविड वार्नर और जॉनी बेयरस्टो की सलामी जोड़ी इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 12वें संस्करण में कमाल की बल्लेबाजी कर रहे हैं। दोनों बल्लेबाजों के शानदार प्रदर्शन का अंदाजा इसी आंकड़े से लगाया जा सकता है कि इस जोड़ी ने लीग के इस सीजन के अबतक के नौ मैचों में 733 रन बनाए हैं। हालांकि टीम को अब उनकी कमी खलेगी। बेयरस्टो मंगलवार को चेन्नई सुपर किंग्स के साथ होने वाले मैच के बाद इंग्लैंड की विश्व कप टीम में शामिल होने के लिए स्वदेश लौट जाएंगे और उसके बाद टीम को उनकी सेवाएं नहीं मिलेंगी।

## 20 टूर्नामेंट में 200 छक्कों मारने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी बने धोनी

बंगलुरु। अनुभवी विकेटकीपर बल्लेबाज महेंद्र सिंह धोनी भले ही रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु के खिलाफ अपनी धुआधार पारी के बावजूद चेन्नई सुपरकिंग्स को जीत न दिला सके हों लेकिन इंडियन प्रीमियर लीग ट्वेंटी 20 टूर्नामेंट में 200 छक्के मारने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी बनने का रिकार्ड उन्होंने अपने नाम जरूर कर लिया है। एक रन से हार झेलनी पड़ी थी जो उसकी लगातार दूसरी शिकस्त है। इस मैच में चेन्नई के कप्तान धोनी ने अकेले दम पर संघर्ष करते हुये 48 गेंदों में पांच चौके और सात छक्के लगाते हुये नाबाद 84 रन की लाजवाब पारी खेली थी।